



2013年8月16日 星期五 电话:8210000

责编:刘北凡 美编:刘北凡

央视带头响应节俭令

金牌栏目《同一首歌》13年曲终

网易娱乐讯 14日晚,记者从央视《同一首歌》著名策划人钟思潜处获悉:为了节俭办晚会,央视带头将有着13年辉煌的金牌节目《同一首歌》正式取消播出。同时,另外两档受欢迎的黄金栏目《欢乐中国行》和《中华情》,也取消了在室外的大舞台演出,改为了节约性的演播厅录播。

《同一首歌》正式停播

今年50多岁的钟思潜,是北京著名的明星晚会策划人。十多年来,他一直在协助《同一首歌》总导演孟欣的策划工作。据了解,《同一首歌》停停演演,已有3年多了。但去年8月,四川乐山市峨边县,举办第二届甘嫫阿姐艺术节,央视《同一首歌》还以《同一首歌·走进峨边(黑竹沟)》为由,在峨边东风新区,成功举行了一场大型演出。半年来,全国许多演出商,都以为《同一首歌》在峨边成功复出,一定还会重新走出来。但14日晚,钟思潜向记者证实:“金牌节目《同一首歌》已经寿终正寝,确实已被央视正式取消播出。今后,全国观众永远再也看不到《同一首歌》的精彩演出了!”

钟思潜回忆说:“《同一首歌》创办于2000年1月27日,13年来,《同一首歌》先后走进了全国近60个城市。此外,《同一首

歌》还走进了美国、日本、加拿大。由于《同一首歌》制作精良,明星众多,收视屡创新高,是央视的名牌栏目,其总导演孟欣也因此家喻户晓。”

另外两档节目也变脸

钟思潜又对记者透露,除了《同一首歌》取消播出,深受观众欢迎的另外两档节目《欢乐中国行》和《中华情》,央视也下令取消了在室外的大舞台演出,改为了节约性的演播厅录播。同时,也不允许它们离开北京去任何城市演出。

记者问钟思潜:“你作为《同一首歌》晚会的著名策划人,对台领导取消播出,对五部门的制止豪华铺张、提倡节俭办晚会的禁令有何感想?”钟思潜表示:“五部门这个禁令非常好。恢复文艺界厉行节约为人民大众服务的光荣传统,势在必行。”

周迅首次公开回应绯闻

来港不为朝伟 离开不因霆锋



搜狐娱乐讯 “我来香港不是因为梁朝伟,离开香港也不是为了逃避和谢霆锋的绯闻。”14日晚,在“谢迅恋”被曝半个月后,周迅

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩3D13221期专家推荐:

方法1、76934—34021—85793

方法2、40257—69857—85021

大底结合: 7693402/85769/

698521

条件分析:85724出号2至3个

双胆:57 毒胆:5555

包星:5** *7*

精选组选:24注

348 458 468 478 258 358

558 588 368 568 668 578

678 778 788 689 889 078

359 559 569 579 679 779

缩水:5注

468 478 678 778 569 579

(以上推荐,仅供参考)

玩快3“趋热避冷”两原则

我们在投注快3号码时,往往太过于关注那些没有出现的冷趋势;比如,有哪些和值没有开出,就去盲目跟踪;还有哪些豹子号没有见面,也盲目地去追打。由于这些彩民忽视了正在频出的热号码,而只专注哪些冷门号码,结果往往是得不偿失,浪费金钱。笔者认为,要想玩快3赚钱,就必须坚持“趋热避冷”两原则,即多关注热趋势号码而放弃冷趋势号码,这样才有希望赚钱。

原则一,在号码上应“趋热避冷”

这是因为,对于那些短期内销声匿迹的冷趋势号码,我们不妨不去理睬它,等它反弹以后再做持续关注;特别对十期内走势活跃的热趋势号码,则不妨仅仅跟进。比如,豹子号码每天开出较少,那么我们在玩快3游戏时,就应该将主要精力放在追打对子号码上。因为,对子号码每天开出数都在130期以上,基本占据了奖期的一半,其奖金也比三不同号高,因此,对某个热门对子号码进行追打,就比盲目守冷赚钱要来得快。

原则二,在形态上也应“趋热避冷”

所谓奖号大胆形态即奖号的大小、单双等指标;平时我们在投注快3时,就应根据其历史奖号出现的大小、或单双的形态作依据,然后对某个形态的号码进行跟进投注。

平时大家在玩快3时,应特别注意观察奖号的形态走势,尤其当形态稍呈“偏态”的“大大大”或“小小小”时,如果它在10期内屡次开出,那么这10期就是此形态的高发期,此时我们就应抓住时机,及时跟进追打,即有机会获得快3奖金。

福彩“双色球”第095期

01 06 15 19 28 29 10

全国一等奖5注,500万元/注

福彩“22选5”第220期

06 12 17 18 22

湖北一等奖5注,17652元/注

福彩“3D”第220期

6 3 0

湖北中奖 17678注

热烈祝贺湖北彩民喜中2013069期双色球大奖2.08亿元!